b,)i_.auﬂl_ﬁaéé.ﬁk,-_(_gu.ﬁﬂ_ﬁa,a)'O]JJJAQ’,EJL‘JJHJ“X}=kﬂx+bf}qeu)l -4
Wlogi cpl b Cl s sous
y=-r+ (-%—‘)x S e 4o les o 1, (all) &6 A yls Ll:l"“ Jbs, ;cJ,I 2l .bJLh ‘_glu )tﬂ-) (z) s (2) 9 (&) c-_-',i

Bl gles L, a5 Sy

oS s Sy S (1 (@A)

§ Jsyarte o iy
Avecs | $Fooe| 8 Yool Foq$0

LY d._-ubu-\.ﬂgJLuxJ.! t‘,),&.:lwdﬁ)’]ua Sy ‘_gldlal-’ (o
f(1) = Vessoo(} — o/¥s) = Vossee(s/A)

f(Y) = Veoooo(o/A) X (V — o/Ys) = Veooas(o/A)"
f(r) = Vesoes(5/A)" X () — o/¥s) = Voeena(e/A)"
il sgless

f(X) = Vessee(s/A)¥

of
PRSY| IPPRCM o) JF LR KV ‘JL‘l_r = F/0 g amola OF o >

F(F/0) = \erses(o/A) /S = Verens (/)T = Vonnnn ()T

(bl K das Wy ged @) S jol (! @ -1
Sy (o
(o, 400) S3Ly = @% Sl a0 p) ol (o
Sy (D
ey (2
Sy (E
S0 (7

o (4, 490) T 30 S i e 1) laX jgome ol polei &) e 3L (2

L



Uiy BSOS fuly

Q‘..g_)«u"“,.n.ﬂn H

\ .
f(x) = Y(P)* 41 Sl i 93,0 plei 15, f -

g ol plas @G N s ol as b M i g JIS0s], sl € a0yl olai 8, h sl sl (50 i 8
N(X) = =7 + ¥ X r* ol lei o

C
ol 00 St y gt Ly 105 Ay gi gokas (i
fwagls b K= Yo G (0) = ¥ g wllL () = ka* gl dlals o5 58 ol plei (o
f('r)=a=>r.a'=n=»a=i-:—:a=%

(J-:-IL_&L.AE > )

\
f(x) = re()*
A5 o G dlails o 50 bli ple Slatse

o

sl n..La-l Ceddy B c_.l.? dn.nlJ 31 as J,hal..n

g) =X —y(r*M) =axrX—rxrxr¥*=rxrX

y=rxrs,
b = g(x) = r x r* = rf(x)
r;p’
R g
®
f(x) = a**c
fll)=+=a‘=—
f(1)) =—=a* = O
A A

f(—\)=%=° (%)""‘:ﬂ:-n—'. +c=1=c=v
f(x) = ()"

e M e (s M (e ()« W -0

So—
)



O

V() =X —rrx ) = 1w r X =rar*=123x=.

f(-/n):r-+f-xr‘”’:r--t—r-xlv:r-

ft)=ra=>r.+fxr"=r0

A =%=:»r“ =rTat=r (el )
i

Gl t(x) = xT o gx) =x"

o) f(x) = rx ) h(x) =r*

xXT=sfox="Vf="Vr=v

f(r) =7 = VA = \/5A

\
f(x):.«:({/?)":.\:aﬁ":\":%x:

{r"’i’zr'=x—y=r:>x_‘_ o
fx"-y:fr:}(-}-y:‘f T .Y—.
) =y (=)
BT = =T+
A
Df=

oo
+ ve/Y = AT ol il a0

(o

) = (VP)* = ¥ 7

(=

raax=\y

LeddMe o300l 1o 5349

)

X#Ee pAb )T =1 # e 5

g pod iy 2 X = 0 alads o il

R —{-}

Re= (-, +) —{r}

-5

-Y

-A

Yo

-



yq)S.!.)JL,.:,,:..1_1._..‘.7)'|.iF..:Aau.)i.a.:.\:xQ)L@&hﬁadh)wh)la,éui)bhj:u?l{slﬁ@ =Y
398 oy X U 0 g0 o 322

X=.2y=-r=A(,-")
y=e22¢X—s=.a2=yY22x=\2=2B(),.)

. i \ r
Soap = 7 0A X0B=—X\Xr==-

(al @ =

o \ Y Y ¥

\ coacoea \Yoooooo | §FFoccce | Y YY Asooe | VoYY Foco

(-

f(1) = Yossooso + Yossnass x%: WO /)

f(r) =" (/7)) +2.5(1/Y) x:— =100/ =0/

f(t) = \+*(1/7)"

(\/\‘—\/\-')‘=Ar.._._;.fua)i;....I_ieﬁ!xhalyp}.b1xjuﬁa&w,&‘r+\f\:ﬂ—v'FeL.\.d@ -f

\ Yo
:L?'QI§13A+T=?I“"-)L’

! ArfA=Y
A’-—’?A+\=-a>rA'—\-A+r-—--:>A=l—§'5{

\
A=?

Wy =V =r= (1 =V =r= (- VH* =4
W=V == (- VAT =22 -VHF =1
3,08 Ulgz g0 alls

il e ¥l s Ola glls adolae 0 i8S o ol reii] dslas Llgxr SUX =Y gt e =0 L9 @ -0
i 10 Al aolae Ulgz valgu X > ¥ S

<)
=

ALV LS R I |
xax (_"_)x<(_“_)r=’(n) +(b) <TO+'H.\ !
8 3 \

=) <) (L)

3,10 3929 ¥l 58,55 Sy 9y Gl W i) AIS S 4y g

S—



Cauyal =Y

Sy -F

Coys  -F

B(—v,:) A, —1) -A
|

99 9 prigie ¥ = % &gty |y Aol @
S e o 5o 1, F(X) ='§‘( 3 f() = ¥* &b
laclyr sl g o f jloges g5 (S Jore sluai
Gl 00l aseia 54 0 a5 jablen ol dlolas

s ke lyz o 1 55 39y U e

s a5 o B30
S 33

St 33

C“AJ.!L]

sla ¥ 5k a0l

(1) i€  slalas aiz b (1) 4038 it ¥ = (VI + ) Gy g (lyiign |, ol Alails P &sy58

ax+r _ygxt
) =

=a —vYa

|
ywl=y ey

il ploiped 5z @l (F) 4458 5 s a6

«Fr» 4y 58 @

«Fr» a8

«\» a8 @

\
Yt ot ¢ R e b =

P X e X oy XXX =rox=)

y=—t* il b ole gl «fr 438 @

el pgs A s (F) A8 5 JIG0l, (1) 438 o as (V) 435 Y 4y

-5

)

-Y



«Tr» a8 @ -y

f(.)=r=>ka=r=>k=r

a>
f=1r=2va"=1r=2a"=t=a=2y=>a=v

f)=rxrE=f(r)=rxy =rf

« a8 @ -A

f(r)=¢t=2ft=a"=2a=f

f(-r)= (D" =G =+
«Tr» a8 -4

a>\ a<\

LX< e o ath dle gl wiga (1) 5 (1) slaasss ool 25 Al X > o 45 &> 42,58 @ Yo

Y

: \
FE Y b X falS L e S (B Al ex w3l e Y = ()T Spgea (N AL 5y = Y0 & 00 4 (Y)

el s sl (1) 4038 laa by = Y¥ 10 Wl zals

558 o8] iy

TEIYAAND

De—1



	Avision
	Avision
	Avision
	Avision
	Avision
	Avision



